

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVL,
nr. 175
Vineri,
3 august
1990
4 pagini
1 leu

ZVONIȘTII

Naivi ori de rea credință, insinuanți, agresivi sau ajunși din întâmplare în această ipostază, bolnavi sau în convalescență, zvoniiștii au proliferat în ultima vreme, ocupând, până la ultimul loc, marginile șanțului prin care se scurge reziduurile de care societatea nu are nevoie, de care dezințindu-se, le elimină în străfundurile uitării. Pentru că, destulă vreme, zvoniiștii erau cei care credeau că țin la preț destul de mare speranța noastră în mai bine, credința noastră că va veni o zi în care, după uzurparea odioasei dictaturi, democrația și reala libertate vor intra în suferințele noastre, în casele noastre. Destul i-am ascultat pe zvoniiștii de la noi și de aiurea, prorocind, pronosticând fără ca să aibă în vedere decât propriile lor jilturi și venituri. Exact cum fac și-n ziua de azi cei de la noi și cei de aiurea. Dureros este faptul că cei mai zeloși zvoniiști sînt de neamul nostru, românii adică, oameni care imbină zvonul cu calomnia, cu incitarea, „iubitori de țară” care urmăresc falimentul economic al României, destabilizarea, dezmembrarea...

Zvoniiștii vorbesc, ba în șoaptă, ca și cînd ar deține un secret ce nu poate fi echivalat decât în valută forte, ba strigînd să-i audă un cartier întreg, nu pentru că ar fi nemulțumiți de ceva, dar pentru că cineva le-ar fi spus că-i bine să strige așa și nu altfel. Și tot ei, zvoniiștii, devin provocatori, cu vorba, cu scrisul, cu fapta, forțînd buna credință a oamenilor, a celor mulți care nu doresc altceva decât stabilizarea de care să profite fiecare. Zvoniiștii, însă, nu-i lasă nici să muncească așa cum trebuie, nici să doarmă ca lumea, nici să se gîndească la ziua de mîine. Pentru că ei, zvoniiștii, sînt specialiști în politologie, în privatizare, în viitorologie, în dușmani ai minerilor, în prie-

teni ai intelectualilor, ei sînt specialiști în europenizarea noastră, ca și cum abia am sosit de undeva din străfundurile Asiei și tot ei, zvoniiștii, ne oferă cu mîrinimie metode de contracarare a puterii executive, de noi aleasă în 20 mai, creînd o falsă și periculoasă opoziție care nu are nimic nici cu țara, nici cu noi, și nici cu legea. Ei sînt mari specialiști în diagnosticarea fenomenelor sociale care, în mod firesc, apar și pe neașteptate într-o perioadă de tranziție ca cea în care ne aflăm, dar sînt și clinicieni cu tratamentul la îndemînă, vinzîndu-l creduliilor ba în șoaptă, ba strigînd.

Zvoniiști de toate culori-

EDITORIALUL ZILEI

le politice, de diverse categorii sociale, bilbiiți sau oratori, de obicei de rea credință, asaltează fără scrupule buna credință a oamenilor. Derutîndu-i. Expunîndu-i unor șocuri de care aceștia n-au nevoie. Mulți nu-i bagă în seamă, unii, auzîndu-i ridică din umeri, iar cei care pleacă urechea la spusele lor sînt cam din același aluat, pentru că preiau zvonul, îl prelucresc și-l transmit mai departe. Pentru că zvonul trebuie să fie și credibil, dar și înfricoșător, să creze panică, adică să aibă efectul scontat. Căci cine inventează zvonuri numai de dragul de a nu face altceva mai bun? Zvonul trebuie să se țină de omul simplu ca un animal ciudat, producîndu-i o stare de alertă, de incertitudine, de teamă. Iar zvoniiștii, mulți dintre ei veritabili calomniatori, în loc să-și caute de lucru sau să muncească, stau pe marginea „canalului de murdărie”, făcînd bișniță cu vorbe, întîmplări și bănuiele, în detrimentul omului simplu, al omului învățat să-și câștige existența prin muncă cinstită.

TRIBUNA

Președintele Iliescu despre teroriști

- Interviu pentru o revistă a diasporei românești
- „Neocomunismul” — exclus!
- Teroriști au fost, dar cine?
- Fostul suveran poate veni la a 50-a întîlnire
- Ajutor logistic? Sovietic sau francez?
- A sosit ora concilierii

Obsesia primejdiei neocomunismului este lipsită de o bază reală — a declarat președintele României ziarului de limbă română „Universul” din Los Angeles, S.U.A. „Nu am urmărit și nu pot urmări, cum mai acuză unii „binevoitori” crearea unui „neocomunism” în România — a spus Ion Iliescu în cadrul interviului acordat în după-amiază zilei de 31 iulie lui Aristide Buhoiu, directorul „Universului”. Ceea ce am dori noi cu adevărat — a subliniat între altele președintele României — este să scoatem țara din profunza criză în care se află, să o orientăm ferm pe calea progresului, a democrației. Dar dacă, în legătură cu aceasta, se poate vorbi de o ideologie, ea este una a „realismului politic”, singura eficientă și valabilă în momentul de față. Numai așa consider că putem realiza ceea ce ne dorim: o dezvoltare normală, democratică, bazată pe revoluția tehnologică și un amplu program social, de apărare a intereselor păturilor celor mai largi ale populației. Aceste obiective depășesc ideologia unui partid sau a altuia; ele sînt elemente strategice de însemnătate națională” — a explicat președintele.

Pe de altă parte, dl. Iliescu a afirmat că n-are cunoștință de faptul că, din stenograma faimoasei ședințe a Comitetului Politic Executiv din 17 decembrie, s-ar fi suprimat propoziția lui Ceaușescu în care dictatorul ar fi exclamat: „Atunci să rămîneți cu Iliescu al vostru, că tot îl vreți toți”, și a evitat să răspundă la întrebarea cine și de ce a răspîndit zvonul că s-ar fi bucurat de protecția lui Gorbaciov, cu care ar fi fost coleg de facultate. În legătură cu aceasta, Ion Iliescu a reafirmat că pe liderul sovietic l-a înfîlnit pentru prima dată abia în luna iulie a.c., cu ocazia ultimei reuniuni la nivel înalt a Tratatului de la Varșovia. În rest, nu a fost vorba decât despre fabulări fără temei, a spus domnia sa.

Răspunzînd la o altă întrebare, președintele Iliescu s-a referit la o problemă încă din păcate de actualitate, care „continuă într-adevăr să rămîne foarte obscură”. Redăm acest pasaj: „Problema teroriștilor continuă, într-adevăr, să rămîne foarte obscură. Dar, desigur, nu din rea credință sau din alte motive, ci pentru că nu dispunem încă de informații care să ne permită să o elucidăm. Și eu aș vrea să știu, de pildă, cine a tras, cînd, în primele zile ale revoluției, noi ne aflam la Televiziune. Este clar că s-a tras spre și

(continuare în pag. a III-a)

OBSERVATOR

Stimați cititori,

Am primit în ultima perioadă la redacție o serie de scrisori în care mulți iubitori ai sportului ne roagă să publicăm în „Tribuna sporturilor” programarea turului campionatului de fotbal (divizia A, B, C) ediția 1990—1991. Alți cititori ne întreabă de unde poate fi procurat ziarul, auzînd că este un ziar care se ocupă exclusiv de activitatea sportivă, în care se găsesc și informații cu privire la sportul sibiuan. Celor dinții le răspundem că am publicat deja desfășurarea turului campionatului de fotbal — divizia A în numărul trecut; în numărul de săptămîna viitoare publicăm programarea turului pentru divizia B, iar în celălalt programul diviziei C. Pentru a doua categorie de cititori care ne-au scris, putem să le spunem că, de la toate chioșcurile de difuzare a presei își pot procura „Tribuna sporturilor” în fiecare luni („Gazeta sporturilor” apare marțea).

Din sumarul numărului care apare luni, 6 august a.c. vă recomandăm: **Cu Gh. Leicu** cu privire la stadiul pregătirii și noutățile de la F. C. Inter. • **Considerații** cu privire la fotbalul feminin în campionatul care va începe • **Continuarea** destăinuirilor de senzație ale lui Ion Gheorghe cu privire la lumea fotbalului. • „Nu există sport mai dur ca șahul” cu Garry Kasparov • **Inițierea** în Karate Do • **Vesti** din culturism, tenis, popice și Programul turului campionatului diviziei B la fotbal — seria a II-a.

Miting la Sibiu

Ieri după-amiază, Piața Revoluției din Sibiu, unul din principalele locuri de unde a pornit focul Revoluției din Decembrie în orașul reședință de județ, a găzduit un miting organizat de Alianța Națională pentru Proclamația de la Timișoara.

Imediat după ora 17, pe balconul aflat deasupra intrării în restaurantul „Dunărea”, este arborată o lozincă: „Vrem libertate, democrație, adevăr”. Organizatorii îndeamnă la liniște, comportare civilizată și să nu se răspundă la provocări. Intre timp, cineva

(continuare în pag. a III-a)

N. ACHIM

Marian Munteanu a fost eliberat

Procurorul general al României a dispus revocarea măsurii arestării preventive și punerea în libertate a lui Marian Munteanu, hotărîre comunicată ministrului de interne, în vederea executării ei.

Procurorul general, d-l Gheorghe Robu își motivează decizia prin faptul că „condițiile care au determinat arestarea preventivă a lui Marian Munteanu” — unul din protagoniștii demonstrației maraton din Piața Universității, ales în continuare președinte de onoare al Ligii studenților din Universitatea București — „nu mai subzistă, neexistînd nici un temei să se considere că lăsarea în libertate a inculpatului ar mai putea prezenta vreun pericol pentru ordinea publică”.

Din partea Consiliului Director al F.S.N. din județul Sibiu

Consiliul director al Frontului Salvării Naționale din județul Sibiu invită președinții organizațiilor din toate localitățile județului la o întîlnire de lucru în vederea organizării activității viitoare.

Din localitățile unde nu s-au constituit organizații, este invitat un reprezentant desemnat de membrii F.S.N.

Întîlnirea va avea loc marți, 7 august 1990, la ora 14, în sala 63 din localul Prefecturii județului Sibiu.



Multă bucurie în gara Sibiu. După 9 ore de întîrziere (?) cei 1700 de copii care și-au petrecut o lună de vacanță în Austria, în organizarea Crucii Roșii și a Crucii Roșii a Tineretului din Austria, au ajuns în sfîrșit acasă

Foto: Andrei BUTA

Sibiu—Chişinău: Poetul Grigore Vieru — Mărturisiri (V)

„Frontiera spirituală ce ne desparte — o mare ruşine a acestui sfârşit de veac“



Cu toate că patul în care stă pare destul de comod, poziția la care îl obligăm prin vizita noastră ni se pare obositoare pentru inimă. Sprijinit în cotul stîng, lasă impresia că stă rezemat pe inimă și fiecare cuvînt pare rezultatul unui efort supraomnesc de care ne facem vinovați. Îl rugăm să stea cît mai comod dar poetul, în înfînta sa bunătate, încearcă să ne liniștească.

„... Am trecut printr-o mare cumpănă. Mai bine zis, în luna mai am făcut un stop cardiac și am stat aici o lună și ceva. Am trecut prin clipea cea mare și am fost pe lumea cealaltă cîteva clipe. De data aceasta am avut din nou o criză. Acuma mă simt bine... S-au adunat toate, știți, și astea m-au ajuns. Sint amenințat prin scrisori, telefoane, mi-au desenat și mormîntul și anul morții!... Eu sint o fire sensibilă și e greu să rezist. Eu spuneam că aici, în mediul de aici, numai faptul de a fi de față, de a fi martor, de a vedea cu ochii ceea ce se întimplă, fără să acționezi, fără să faci nimic, este deja un act de eroism. Numai faptul de a fi martor! Așa că trebuie să înțelegeți!

Eu, la noi, purtam niște discuții cu Unirea. Și e clar că sint cu toată inima și viața întreagă pentru Unire, că asta m-a și ținut în viață, faptul că ne vom uni cu neamul și cu țara, iar unii nici nu înțeleg că mai trebuie să așteptăm. Eu cred că trebuie să ștergem frontiera, dar definitiv și cît mai grabnic, nu peste zece ani, nici peste un an, și nici peste o săptămînă, nici peste o zi, ci în clipe de față. Și eu cred că lucrul acesta ce-l putem face este să desființăm frontiera spirituală ce ne desparte — ca o mare ruşine a acestui sfârşit de veac. De aici va veni, aproape de la sine, și cealaltă Unire. Dar acum, în momentul de față, nu putem ridica această problemă, pentru că noi nu sintem pregătiți. Lumea e rătăcită. La țară dacă am face un referendum... Oricum, cred că vom fi împreună. Eu nici nu văd rostul vieții mele dacă nu năzuim spre asta. Și aici e singura noastră salvare“.

Au consemnat

Nicolae ACHIM și
Ion Onuc NEMES

Chişinău, 19 iulie 1990

AVEȚI CUVÎNTUL

ASFALTUL DIN CURȚI

Un cetățean al Sibiului care locuiește pe strada Măgheranu și care, din cine știe ce motive nu-și dă numele, ne sesizează următoarele, spre știința primăriei municipiului: La început asfaltarea străzii Măgheranu dar, din păcate, o bună parte din asfaltul repartizat pentru partea carosabilă a străzii ajunge la intrările și în curțile oamenilor. Asta datorită celor puși să asfalteze strada. Cred că trebuie luate măsuri împotriva unor asemenea apucături care atentează pur și simplu la avutul obștesc. Subscriem și noi la acest protest.

APEL DE PACE

Din nou, domnul Gheorghe Lupu din Avrig ne-a scris o scrisoare pe care, citind-o, îți vine să plîngi. Domnia sa este invalid, accidentat grav și este infirm. Dar omul vrea să trăiască. Și dacă vrea să trăiască, vrea să fie de folos celor din jurul său. Ca atare, și-a cumpărat șase stupi, a închiriat un teren de la primărie și încearcă să se descurce, adică să-și petreacă vremea altfel decît stînd în pat și tînguindu-se că-l doare ba una ba alta. Dar, din pricina unor conștenți care nu-l lasă în pace, are mari necazuri. Aceștia, despre care am mai scris și noi și pe care îi cunoaște și primarul Avrigului, îi fac mari greutăți, unul dintre ei ajungînd să-l lovească. Și nu știu cum trebuie calificată

o asemenea faptă. Să lovești un infirm este dovada infirmității sufletești a celui care comite o asemenea faptă. Primarul cunoaște acest caz, am discutat cu dînsul la telefon și ne-a promis că se va ocupa de rezolvarea lui. Așteptăm ca acest lucru să se petreacă repede. Pentru că, dacă munca domnului Gheorghe Lupu este în pericol, atunci și viața lui se află în aceeași situație. Deci, primarul din Avrig are cuvîntul. Îl așteptăm...

PIINEA DE LA IGHIȘU NOU

Vești proaste de la Ighișu Nou ne transmite, printr-o scrisoare, domnul Vasile Vizitiu. Este vorba despre piinea cea de toate zilele, care, înainte vreme, se aducea de la Mediaș, la două trei zile, apoi mai rar, la o săptămînă, oamenii mincau piinea tare, iar acum, acest lucru se petrece la interval de cîteva săptămîni. Petentul cere ca președintele Cooperativei de consum care nu este văzut cu săptămînilor în sat, el avînd biroul la Mediaș, să caute o soluție pentru ca locuitorii din Ighișu Nou să poată minca o piinea ca lumea. Au și ei dreptul la acest lucru. Fără piinea noastră cea de toate zilele nu se poate nici măcar sta la umbră, decum să mai și muncești. Și cititorul ziarului nostru are dreptate. Pe care așteptăm să i-o dea și cei în cauză. Ighișu Nou are dreptul la piinea. Și trebuie s-o și primească.

Piețele de zarzavaturi ale Sibiului au dobîndit un pitoresc aparte. Pe vremuri era „Muncitorul”, „La țîța dulce”, „La doi colonei”, „La ultimul leu”, „La Stop” și alte locuri de pierzanie. Acum rachiul se bea în aer liber, la piață. Dacă mai apare și un „particular” cu sucuri, „serviciul” este complet. Bej trăscau cu „suta”, cu „litră”, cu „jumătatea” și stingi cu citrulul uns pe post de Brifcor. Totul merge ca pe roate, fauna ce mișună în jurul fîgădăurilor se mărește, afacerile merg bine pentru întreprinzători. Așa să fie?

Am stat de vorbă cu cîțiva dintre cei care mai iau cîte un pahar prin asemenea lo-

Un pahar de vorbă... otrăvit

curi și am aflat cîteva povești interesante. Nu le povestesc pe cele cu insul care după una sută nu a mai văzut efectiv drumul spre casă, despre cel care a căzut — tot după o sută — lat sau cețiva care se spune că ar fi dat în ortul popii otrăviți. Prea sună a propagandă „anti”. Dar, să revenim la „poveste”: „Sint unii care de dimineață sint nevoia unei țării. Un coleg de serviciu, în drum spre slujbă, a luat din Piața Cibin o sticlă de șert. La slujbă cînd a desfăcut-o l-a luat dambă: în sticlă era Carmol îndoit cu apă. Ne-am făcut

Nu va ști niciodată ce pedeapsă...

Nu ne face cîtuși de puțin plăcere să revenim, atît de des, în paginile ziarului nostru, cu inserarea împrejurărilor în care, datorită consumului de alcool de către conducătorii de autovehicule și a nerespectării regulilor de circulație, se înregistrează un alarmant număr de victime. Oare să nu știe acești repudiați „șoferi ai iadului” că îngurgitarea alcoolului generează fenomene patologice în comportamentul celui de la volan — confuzie mintală, tulburări senzoriale, vizuale și auditive? Că alcoolul, chiar consumat în cantități mici, diminuează considerabil capacitatea de concentrare, atenția și reflexele, dar stimulează, în aceeași măsură, „fatala plăcere” de-a gonii pe șosele cu viteze mult peste limitele admise, situație în care controlul asupra mașinii este redus, practic, la jumătate? Urmările? Numeroase accidente de circulație, oameni schilodiți sau trecuți, tragic, în eternitate, importante pagube materiale și multă, foarte multă suferință!

Cu regret consemnăm unul dintre recente acciden-

terutiere, cu atît mai mult cu cît d-na Gheorghita Lăzureanu — fost procuror la Procuratura locală Sibiu, care a cercetat împrejurările respectivului accident — a fost, la rîndu-i victimă a unui grav accident, decedînd.

Năstăsel Vasile, după ce s-a „cinstit” zdravăn, împreună cu familia sa, la cabana „Valea Oltului”, s-a urcat la volan, iar spre Boia, pierzînd controlul volanului și părăsînd sensul său de circulație, a intrat într-o puternică coliziune cu o motocicletă condusă de un cetățean vest-german. De murit, n-a murit nimeni, doar răniri și avarii ale mașinii și motocicletei, dar se putea și mai rău. Știți ce alcoolemie avea iresponsabilul ins? Nici mai mult, nici mai puțin, decît 2,80 la mie!?

Desigur, instanța își va spune cuvîntul, dar procurorul Gheorghita Lăzureanu nu va ști niciodată ce pedeapsă va primi Năstăsel Vasile, pentru că un individ, la fel de iresponsabil și de imbatat cu alcool, a accidentat-o mortal, la intrarea în comuna Polovraci...

Lucian JIMAN

„ASOCIAȚIUNEA TRANSILVANĂ PENTRU LITERATURA ROMÂNĂ ȘI CULTURA POPORULUI ROMÂN — „ASTRA”

...Face cunoscut că revista „ASTRA MATEMATICA”, va apare, începînd cu luna august a.c., în cinci numere anual. Costul unui abonament, pentru un an, este de 100 lei, iar pentru membrii Asociației, de 75 lei. Suma se achită în contul C.E.C., Sibiu 45.10.09.35. Cu această ocazie mai amintim că membrii activi vor beneficia de reducere de prețuri cu 25—30 la sută la toate publicațiile Asociației, dacă și-au achitat cotizația statutară (120 lei/an, pentru membrii activi și 60 lei/an, pentru elevi și studenți).

Consiliul Central de Conducere face apel la vechii aștrști, la oamenii de toate categoriile socio-profesionale să sprijine eforturile „Asociației” în materializarea proiectelor sale culturale-naționale.

cu un amic la piață. A cerut să guste de la un ins. A gustat și a scuipat. Mi-a dat și mie să gust și am făcut la fel. Atunci a luat sticlele insului și le-a trîntit de asfalt. Lumea s-a alarmat, scandalul era ca și gata. Prietenul le-a spus oamenilor: Stați puțin și gustați și voi. A gustat unul și a scuipat, a scuipat și al doilea, și al treilea... Și atunci s-au pus pe ins și l-au ciomăgit” (O.D.)

Or fi adevărate toate aceste povești, dragi cititori? Un vechi precept biblic spune: crede și nu cerceta. Noi vă sfătuim la fel, iar dacă vreți totuși dovedi — mergeți doar și priviți. Și luați, eventual, atitudine!

Ion SORESCU



La oglindă

Foto: Fred NUSS

Cursurile de vară ale Universității Culturale Științifice

Programul zilei de astăzi, 3 august, orele 9—14: prof. Mario Sorin Vasilescu — Exerciții de dinamică mentală și creativitate (II), Introducere în Gestaltterapie (II); orele 17—21 dr. Andrei Dorobanțu — Filozofie și fizică între Teo și I. Ching; scriitor Vasile Andru — Dialog despre destin.

Programul zilei de mâine: orele 9—14: prof. Mario Sorin Vasilescu — Exerciții de dinamică mentală și creativitate (III), Introducere în Gestaltterapie (III); orele 17—21 lector univ. dr. Alexandru Hudîțeanu — Universitatea din Sibiu; Constantin Noica în filozofia și cultura românească; scriitor Vasile Andru — Sugestii pentru o terapie a destinului. Manifestările au loc la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu.

Sus pe Muntele din Jina

Iubitorii de folclor sint invitați duminică, 5 august, la Jina, la Festivalul Internațional de Folclor din Carpați — „Sus pe Muntele din Jina”. Programul manifestării începe la ora 10 cu o paradă a portului popular după care se continuă cu hora cea mare în „Șesul jinarilor”, evoluția ansamblului artistic „Bujor de munte” și a fluierașilor din Jina, a celorlalte formații și ansambluri artistice cu specific pastoral din țară și din străinătate.

Meci de fotbal

Simbătă, 4 VIII, de la ora 18, pe stadionul din str. Sevastopol, proaspata divizionară B, I.P.A. Sibiu întâlnește într-o partidă amicală echipa Unirea Alba Iulia.

PRO
TV

9,50
zilei. 10,
tăți. 10,
versitaria
Ora de n
RO-BO-T
Film ser
re). IN V
MINOTAU
dul 1. 1
la ora...
Hobby-cl
Video-sat
Tragerea
Actualită
Limba n
Muzica p
17,00 Tro
mis” la
minin. 1
siunea
germană
man-foile
TENIERA
LIEI
BURG. 1
21,00
22,00 Tel
Istoria
22,45
sportivă.
pozion. 2
deamus.
lități. 1,0
ora... 1.

cin

SIBIU
„Creatoru
magin”.
11; 13; 1
Arta:
rica Exp
9; 11,30
și 19.

Tineretu
story pe
9; 15; 17
orele 11
risul ves
Terezia
din Rio”
15; 17 și
MEDIA:
gresul: „
field”, or
14; 16,30

Central
joi”, și
orele 10;
L. L.
„Coplan
riscul”,
17 și 19.
CISNA
vincibilul
rele 11;
DUMB
„Cei 7 c
„Aventur
lerului
orele 10
19,30.

Telefo

Agentia
11157; 4
trală 314
de Voiaj
togara n
Autogara
17016;
C.F.R. 04
081; Sacer
Dispecer
053; Hof
12140;
nental 1
Impăratu
16490; V

met

(Meteor

Miine
fi în g
moasă,
riabil.
posibile
ploaie f
descărcă
Vintul v
la mode
peraturii
vor fi
tre 8 și
iar cele
tre 24 s
de.

Președintele Iliescu despre teroriști

(urmare din pag. 1)

în biroul în care eram la etajul XI. Urmele gloanțelor care au perforat pervazul metalic al ferestrei se păstrează și acum. Deci, existența teroriștilor, a persoanelor numite ca atare, n-a fost invenție, o născocire. De regulă, ei sînt identificați cu oamenii ai Securității. Probabil că au fost și din oamenii Securității, poate că nu numai. Chiar această formulare ipotetică — arată că nici acum nu sîntem în stare să putem spune cine au fost aceștia. În orice caz, și la Televiziune, și la Ministerul Apărării Naționale, unde m-am aflat timp de cinci zile, s-a tras în permanentă din clădirile din vecinătate. Și aceasta pentru a nu mai vorbi de alte zone. Unii s-au strecurat chiar în interiorul instituțiilor amintite producînd mari dificultăți. Cine erau aceștia, cui aparțineau? Sînt câteva chestiuni neclare și cu unii care au fost prinși, după aceea eliberați. Cum? Pe vremea aceea, Procuratura încă nu intrase în acțiune. Poliția era în stare de dezorganizare, armata nu era pregătită pentru asemenea activități. La o analiză sumară, cei care i-au reținut au considerat că nu se confirmă că ar fi teroriști și i-au eliberat. Au făcut-o din complicitate, sau chiar datorită lipsei probelor doveditoare? Cine ar putea azi oferi un răspuns valabil?

Sînt unii care sînt areștați cu asemenea acuzații, unii

chiar au format obiectul unor procese, alții se află în cercetare. Procuratura are pe rol peste 1200 dosare referitoare la evenimentele din Decembrie, dar în legătură cu tînții de elită, care formau elementul de bază al acțiunii din Capitală, prea multe lucruri acum nu se știu. Este... o enigmă pe care va trebui, de asemenea, să o clarificăm. În atare condiții ce aș putea să vă spun în legătură cu afirmația că teroriștii ar fi plecat peste graniță? Aș fi bucuros dacă dv. sau altcineva ar putea aduce argumente în acest sens.

Din păcate, mulți dintre cei care ridică asemenea probleme — încă obscure, e adevărat — nu înțeleg sau nu vor să înțeleagă situația în care ne aflăm noi în acele zile și fac diferite speculații în scopul discreditării conducerii politice actuale. Au apărut persoane care n-au avut nimic de-a face cu evenimentele dramatice de atunci, care n-au riscat nimic în acele zile și care au mers pînă acolo încît și-au arogat roluri de procurori, punînd nu numai întrebări, dar contestînd chiar loialitatea și buna credință a... celor care s-au aflat în miezul luptelor și și-au riscat chiar viața. De ce, vă întreb, am fi interesați să învăluim în secret unele fapte? Pînă la urmă cei mai interesați în a dezvălui întregul adevăr sînt chiar cei care au fost implicați nemijlocit în evenimentele. Sînt situații mult mai

simple, de asasinat politic — ca cel al lui Olof Palme spre exemplu — și care nici după ani nu pot fi elucidate. Cred, însă, că dv. v-ați referit la dorința de clarificare a unor aspecte obscure, legitime, fără îndoială, în egală măsură resimțită și de noi".

Președintele Iliescu a mai dezvăluit că în clipa în care a ajuns (pe 22 decembrie) la Televiziune, unde toți cei de față i-au cerut „să se adreseze țării” și „să ia inițiativa organizării noii puteri”, nu numai că nu știa că va ajunge la cîrma conducerii evenimentelor, dar nici nu și pune asemenea probleme, că avea să afle abia ulterior că, pe 20 decembrie, demonstranții de la Timișoara scanderă numele său.

În acest context, președintele a negat că s-ar fi cerut ajutorul Moscovei, deși, „la un moment dat, cînd situația părea foarte dificilă”, s-a pus problema solicitării unui sprijin logistic, existînd și o ofertă franceză în acest sens. Președintele nu a comentat afirmația reporterului, după care o persoană de prim rang ar fi ordonat Televiziunii să difuzeze o știre privind disponibilitatea sovieticilor, de a interveni militar, la cerere.

Răspunzînd la o altă întrebare, președintele Iliescu a considerat posibilă o vizită a fostului rege Mihai pentru a participa la o reuniune a absolvenților promoției 1940, a unei clase speciale de liceu, evitînd să răspundă la întrebarea dacă ar fi dispus să se întâlnească cu ex-rege-

le, descriș de reporter ca singurul șef de stat în viață din timpul ultimului război mondial. Președintele Iliescu a reafirmat poziția autorităților după care fostul suveran poate veni oricînd în țară ca persoană particulară. Controversa în legătură cu vizita proiectată în primăvara s-a născut — a opinat președintele — din motivele cunoscută și care făceau ca voiajul să aibă un pronunțat caracter politic. „Crearea noului nostru cadru constituțional și instituțional ne va scuti, sperăm, în viitor de asemenea împrejurări pe care nu le putem evalua totdeauna la dimensiunile lor exacte”.

În acest amplu interviu, președintele și-a expus pe larg opiniile în legătură cu demonstrația maraton din Piața Universității și evenimentele din 13-15 iunie. Ne apare semnificativ că în ziua în care a fost dat publicității acest interviu, dl. Ion Iliescu a cerut Guvernului, Procuraturii generale și Comisiei parlamentare de anchetare a evenimentelor din 13-15 iunie să elaboreze soluții și modalități de eliminare a elementelor de tensiune și confruntare, pentru calmarea climatului politic din țară. Într-un comunicat al Biroului de Presă al președintelui se subliniază hotărîrea dl. Iliescu de a acționa, și în contextul actual, „nu lipsit de dificultăți și asperități”, ca „factor de conciliere a intereselor și opțiunilor tuturor cetățenilor”, continuînd seria, consultărilor inițiate după investirea sa.

Holera nu interzice Delta

Pînă la 1 august a.c., se înregistraseră 37 de cazuri de holera, repartizate în teritoriul astfel: 26 la Tulcea, 6 la Galați, 2 la Prahova și 3 la Dimbovița. Ultimele 5 cazuri au apărut în persoane care au muncit în Delta sau au vizitat-o ca turiști individuali.

Aceste date le-am extras dintr-un comunicat al Ministerului Sănătății, difuzat la 1 august, sub semnătura doctorului Nicolae Beldescu care conduce Direcția de Medicină Preventivă. Comunicatul precizează că nici un vaccin, indiferent de țara producătoare, nu are valoare practică în supravegherea epidemiologică; el asigură o protecție parțială (50 la sută) și de scurtă durată față de boală. Se subliniază, totodată, că măsurile de igienizare, salubritate, aprovizionare cu apă potabilă trebuie să le la nu ministerul, ci prefectii și primarii.

Într-un interviu acordat anterior Agenției ROMPRES, dl. Beldescu aprecia că holera nu este endemică în România, ci „de import”. În acest sens, domnia sa aduce precizări interesante în ce privește cazurile de holera înregistrate în ultimii ani în țara noastră: — anul 1977: 114 persoane, în luna septembrie; — anul 1981: 407 persoane, în perioada august — noiembrie; — anul 1984: 5 persoane, în lunile iulie — august; — anul 1987: 742 persoane, în lunile iulie — noiembrie.

Nu este, totuși, cazul ca sibiienii care doresc să viziteze Delta să-și refuze această plăcere. Argumentele dl. Beldescu în favoarea afirmației de mai sus sînt următoarele:

Mai întîi, nici unul din cazurile de holera nu provine de pe urma turismului organizat. În al doilea rînd, contaminarea poate fi prevenită prin măsuri simple: folosirea apei fierte timp de circa 15 minute pentru spălat (inclusiv a zarzavaturilor, fructelor, veselei), fierberea oricărui aliment, dar în mod special a peștelui; spălarea cît mai frecventă a miinilor cu apă și săpun; evitarea băuturilor răcoritoare, înghețatei sau alimentelor provenite de la particulari, pentru că majoritatea acestora nu au autorizație sanitară. În sfîrșit, dar nu în ultimul rînd, holera nu este fatală, microbul răspunde foarte bine în tratamentul supravegheat. Toți bolnavii care au primit asistență medicală sînt în afara oricărui pericol. Unitățile sanitare din zonă sînt dotate cu medicamente și materiale corespunzătoare. Nu orice diaree înseamnă și holera, dar este, oricum, recomandabilă prezentarea la medic, la primele semne de boală; cu cît este depistată mai devreme, cu atît poate fi tratată mai ușor.

Comunicatul ministerului mai anunță că s-au luat o serie de măsuri pentru combaterea actualei epidemii. Ele vizează depistarea activă a bolnavilor, spitalizarea acestora și a suspecților, chimio-profilaxia celor care au intrat în contact apropiat cu aceștia și dezinfectia focarelor.

Miting la Sibiu

(urmare din pag. 1)

imprăstie manifeste cu portretul lui Marian Munteanu, pe care citim „simbol al luptei non-violente împotriva structurilor comuniste pentru dreptul la o existență demnă. Deținut politic la Jilava”.

De altfel, încă din cuvîntul primului vorbitor, dl. Dan Neacsu, s-a conturat mai clar scopul mitingului, arătînd că principiile democrației nu sînt respectate de guvernanți, „în special în cazul lui Marian Munteanu, deținut ilegal”. În numele adunării, cere cu hotărîre eliberarea acestuia, ca și a celorlalți deținuți pe nedrept. În aceeași idee a vorbit și dl. Doru Mihai, de la Societatea Timișoara. „Marian Munteanu nevinovat trebuie eliberat, ceea ce ar însemna recunoașterea libertății omului”. Abia după eliberarea lui Marian Munteanu putem vorbi de conciliere națională”.

S-a scandat îndelung: „Marian Munteanu”, „Libertate!”, „Jos Iliescu!”, „Jos comunistul”, „F.S.N.-iștii afară!” (La un moment dat s-a strigat și „Nica Leon”, dar de la microfon s-a replicat: „Pentru noi cel mai drag este Marian Munteanu”). Un pachet întreg de lozinci se puteau citi și pe pancardele purtate: „7 luni de minciuni!”, „Vrem dreptate, nu procese inventate!”, „Cînd muncim, noi gîndim!”, „Cine i-a chemat (pe mineri), să fie judecat!”, „Prim Jilava spre Europa”, „România fără deținuți politici” etc.

Aria problemelor aduse la cunoștința manifestanților este extinsă însă de către alți vorbitori: Nicolae Ivan, Eugen Iordănescu, Dan Ioan Bogdan, Nicolae Șufană, Valentina Gindilă, George Viorel Precup, Vasile Bogdan, Nicolae Pop, Aurel Maxim și alții. Impresionantă a fost apariția în tribună a mamei eroului Revoluției Florian Damian, care, arătînd fotografia fiului întreba disperat: Cine l-a împușcat? În fața adunării s-a dat citire unui Apel către Guvern și un Protest al filialei Sibiu a Uniunii Mondiale a Românilor Liberi către Procurorul general al României.

În încheierea mitingului, dl. Aurel Maxim a adus mulțumiri tuturor pentru modul civilizabil în care acesta s-a desfășurat. Cu unele excepții, totuși, datorate mai ales unor inși puțin amețiți, aspecte asupra cărora vom reveni.

Abuzurile și ilegalitățile nu rezolvă problemele de fond ale agriculturii (II)

Continuăm să prezentăm alte cazuri de abuzuri în aplicarea Decretului-Lege nr. 42/1990, prin care averea comună a unor unități agricole cooperatiste din județ a fost grav prejudiciată, constatate prin verificările făcute de colective de specialiști de la D.G.A.I.A., B.A.I.A. și U.J. C.A. Sibiu.

Astfel, la C.A.P. Săcel, după dezarondarea C.A.P. Săcel-Orlat, s-a împărțit locuitorilor satului întregul efectiv de ovine (849 capete), în valoare de 388 420 lei. De asemenea, nu s-au încheiat contracte-angajament de plată a contravalorii animalelor preluate, iar marea majoritate a celor care au luat animale și împărțit teren nu sînt membri cooperatori (exemplu: Radu Ioan (nr. 122), Idu Nicolae, Aleman Nicolae ș.a.).

C.A.P. Arpașu de Jos a predat locuitorilor din satul Arpașu de Sus o serie de bunuri de inventar, suprafețe de teren și animale (352 capete bovine, 1468 capete ovine, furaje, grajduri etc.) în valoare de 4 688 592 lei.

Pentru animalele preluate nu s-au încheiat contracte-angajament de plată a acestora și de livrare a produselor și nu s-a depus la unitate nici o sumă de bani. Terenul arabil, precum și pășunile și fînețele, au fost împărțite la toți locuitorii satului, inclusiv la salariații de stat, fără plata contravalorii lucrărilor efectuate.

Preluarea animalelor de la C.A.P. Arpașu de Jos s-a făcut de o comisie a locuitorilor din Arpașu de Sus, formată din Dateș Aurel (nr. 166), Dateș Matei (nr. 150), Nan Victor (nr. 35), Bucuranciu Ilie (nr. 321), Dateș Panait (nr. 323). De menționat că din această comisie numai Dateș Aurel a lucrat în C.A.P., restul fiind pensionari de stat.

C.A.P. Avrig. La cererea locuitorilor satului Bradu de a se desprinde din această

unitate și de a forma o nouă cooperativă, s-au predat acestora bunuri de inventar, terenuri și animale în valoare de 14 781 mii lei (340 vaci cu lapte, 581 capete ovine, 261 capete tineret bovin și 938 capete tineret ovin, 7 grajduri pentru vaci, alte construcții).

De asemenea, s-a predat și o suprafață de 1917 ha teren agricol, din care 496 ha arabil, la data predării fiind însămințate cu orz de toamnă 165 ha și cu trifoi 30 ha. O parte din animalele preluate de C.A.P. Avrig au fost împărțite locuitorilor satului Bradu fără a se recupera contravaloarea acestora, iar 100 cap. bovine au rămas la C.A.P. Bradu.

La C.A.P. Alma, datorită pensionarilor și angajaților de stat nu s-a putut ține nici un fel de adunare (adunare generală sau cetățenească). În mod abuziv locuitorii și-au împărțit singuri un număr de 1 361 cap. ovine și un număr de 17 cai de muncă, vînduți ulterior la prețuri de speculă, iar banii sînt depuși pe C.E.C. în contul unui cetățean din comună. De asemenea, din terenurile unității, în suprafață de 1 300 ha, s-a împărțit locuitorilor comunei aproape întreaga suprafață (exclusiv tarlalele semănate cu culturi de toamnă, în suprafață de 370 ha).

Ne oprim aici cu concluziile colectivelor de verificare, exemplele prezentate fiind evidente în toate cele 6 cazuri. Mai precizăm că, pentru abuzurile și ilegalitățile săvîrșite în aplicarea prevederilor Decretului-Lege nr. 42/1990, Uniunea Județeană a Cooperăției Agricole a înaintat plîngerii penale la Procuratură, în vederea stabilirii exacte a vinovăției și răspunderii fiecăruia dintre cei implicați. În continuare, comisiile constituite vor acționa permanent pentru aplicarea corectă a prevederilor legii.

N. ACHIM

Solidaritate umană

Continuă gesturile de solidaritate cu încercatul popor român. Trecătorii ocazionali, ieri dimineață, prin fața Primăriei municipiului Sibiu, au putut observa două ambulanțe parcate. Nu, nu fuseseră chemate acolo pentru a accorda primul ajutor, ci veniseră pentru a rămîne. Este vorba de două ambulanțe marca Ford, donate de organizația creștină Tertious Foundation din localitatea Neniton (Anglia) Bisericii Baptiste nr. 1 din Sibiu care, la rîndul ei, într-un gest de splendidă solidaritate umană și de înțelegere față de nevoile concetățenilor noștri, le-a donat Stației județene de salvare din Sibiu și, respectiv, Spitalului orășenesc din Cisnădie.

Domnul Mircea Achetrărițe, pastorul Bisericii Baptiste nr. 1 din Sibiu, reprezentantul oficial în România al unei organizații europene de binefacere, care coordonează distribuția ajutoarelor sosite prin instituția de cult amintită în județul nostru, ne-a informat că organizația creștină din Anglia va mai trimite și alte ajutoare, domnul primar Ion Moțea adresînd reprezentanților englezi calde mulțumiri pentru această inițiativă cu frumoase valențe umanitare.

Mircea BIȚU

Poliția financiară

Baierele privatizării au fost larg deschise. Ca urmare, oameni care pînă mai ieri nici nu s-au gîndit că pot deveni negustori, s-au pus pe treabă, pe vînzare, adică, și, firește, cu acte în regulă. De la goșoi, la sucuri și bere, privatizarea face ravagii. Prea puțini sînt cei care s-au gîndit în mod serios la această formă de manifestare economică, dovadă că în ce privește prestările de servicii pasul cam bate pe loc. Dar, susține

domnul L. B., unii cred că privatizarea este în exclusivitate un mijloc de îmbogățire proprie. Și aceștia acționează în consecință, „jumulin-du-l” pe omul de pe stradă care, în multe împrejurări, este obligat să apeleze la privatizat. De aceea, primăria, prin inspecția financiară ar trebui să acționeze ca un fel de „poliție financiară” care să verifice în permanentă, inopinat și corect „întrările” și „ieșirile” privatizaților.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut valiză neagră, cu joc Cosmos și altele, din vagonul special Austria - România, Petri Egon, Slimnic, str. Rușilor 49, telefon 203 B, sau telefon 621 44. (13310)
● Pierdut doi căței pekinezi, maro. Găsitului bună recompensă. Telefon 232 27.

VINZARI-CUMPARARI

● Vind rechiar la comandă și vitrină, coșuleț și țarc copii, telefon 277 85. (13306)
● Vind rochie mireasă (import) mărimea 46-48, telefon 554 95. Tâlmăciu. (13290)
● Vind casă în Cristian, str. III nr. 9, 4 camere, baie, cămară, curte, grădină mare, dependințe. Informații Orlat str. Nouă nr. 827, după ora 17. (13060)
● Vind convenabil Dacia 1300, telefon 440 40 sau 423 15. (13279)
● Vind motor nou de Trabant și mașină Moskvici 412, stare bună. Telefon 507 06. (13116)

● Vind Dacia 1300, stare perfectă, telefon 473 66. (13114)
● Vind Dacia 1310 din 1986, telefon 252 14. (13112)
● Vind aprindere electronică nouă, completă și 4 filtre ulei pentru Olcit special, telefon 181 24, orele 17-20. (13110)
● Vind covor persan nou 2x3 m, mașină cusut "Veritas", mașină spălat "Alba-Lux 9", telefon 155 04, după ora 16. (13101)
● Vind apartament 2 camere, confort I, prin schimb cu garsonieră, Sibiu, telefon 214 22. (13214)
● Vind cablu de antenă, telefon 349 60, după ora 16. (12783)

● Vind casă în Cisnădioara nr. 194, în valută, vizibilă zilnic după ora 16. (12176)
● Cumpăr urgent apartament 2-3 camere, telefon 334 86. (13317)
● Cumpăr mărci, telefon 464 95 Sibiu. (13280)
● Cumpăr mașină de tricotate Veritas nr. 5 sau Euro 2000 finete; aragaz, telefon 161 70. (13052)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb urgent apartament proprietate cu spațiu mai mic, telefon 2177 Sibiu. (13061)
● Schimb apartament 2 camere, confort I, etaj I, I.L.B. Botoșani cu similar Sibiu. Accept variante. Telefon 418 94 Sibiu. (13091)
● Schimb apartament cu 3 camere Jimbolia, proprietate de stat cu similar Sibiu. Accept variante. Telefon 418 94. (13098)

INCHIRIERI

● Caut spre închiriere garsonieră sau apartament cu 2 camere nemobilate. Telefon 728 42. (13057)
● Inchiriez cameră, cămară, hol cu intrare separată, Sibiu, telefon 741 03. (13053)
● Bărbat singur, salariat, doresc spre închiriere o cameră. Informații telefon 151 24. (13311)
● Inchiriez garsonieră sau apartament cu 2 camere nemobilat sau mobilat. Telefon 138 23. (13098)
● Inchiriez apartament mobilat pe termen lung. Telefon 357 87, orele 17-20. (13102)
● Cedez spațiu mare pentru a se putea amenaja spațiu comercial. Dorosc altă locuință în schimb chiar și la bloc. Telefon 329 18. (13107)
● Ofer locuință intrare separată unei familii de pensionari (pensionară) pentru ajutor gospodăresc. Telefon 359 08. (13111)

ANIVERSARI

● RALUCA, îți dăruiesc azi toată dragostea vieții noastre și un buchet de flori sădite de tine pe aleile sufletului meu. „La mulți ani!”.
Al tău Laurențiu (13196)
● Cu ocazia pensionării colegului nostru IOAN IHU, colegii de la Fabrica Metalurgică - secția 03, atelierul ghilote, îi urează multă sănătate și fericire, ani lungi de pensie. (13235)
● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani și a pensionării urăm dragei noastre STELA BROSCĂȚAN multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”.
Soțul, copiii și nepoții (13233)

Un buchet de trandafiri și cele mai frumoase flori îi oferim dragei noastre LAVINIA la împlinirea celor 15 anișori. Multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”.

Cei care o iubesc (M.P.)

În al verii vis frumos răsare cel de-al 32-lea trandafir pentru scumpul nostru tată și soț IOAN DOMNAR, căruia îi dorim multă sănătate și „La mulți ani!”.

Mariana și Radu (13293)

Cu ocazia pensionării și împlinirii vârstei de 56 ani, îi urăm scumpului nostru soț, tată, bunici și prieten RUDORICĂ GHEORGHE, viață lungă și un călduros „La mulți ani!”.

Soția, fiica, ginerele, nepoatele și familia Manea (13297)

Un gând frumos, o inimă curată, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” îi dorim dragului nostru EMIL IGNAT cu ocazia pensionării.

Soția, copiii, ginerele și nepoții (13135)

DIVERSE

Studio înregistrări, benzi și casete, noutăți muzică disco și populară. Asigurăm sonorizări, diverse ocazii (nunți, botezuri etc.). De asemenea, oferim spre vânzare casete și benzi înregistrate ireproșabile. Telefon 181 24, orele 17-20. (13110)

DECESE

● Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț, tată și bunici
† IOAN RINJEU - 84 ani
Înmormintarea vineri, 4 august, ora 13, în Tâlmăcel.
Soția, copiii, ginerele, nuro-rile și nepoții (13304)
● Sintem alături de colegii noștri Ani și Ionică Cristea în aceste momente grele pricinuite de dispariția, după o grea și lungă suferință, a mamei lor și le transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul Gaz Metan Sibiu (13300)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a dragului nostru frate și cumnat

ILIE STĂNESE

Dumnezeu să-l odihnească! Nu te vom uita niciodată.

Surorile Maria și Victoria, fratele Nicolae cu familiile (13270)

Sintem cutremurați de moartea fulgerătoare a bunului nostru vecin

ILIE STĂNESE

Nu te vom uita niciodată! Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Vecinii din str. A. Saligny, Lămâței și Sturza (13287)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a scumpului nostru coleg

ILIE STĂNESE

Sintem alături de familia îndoliată.

Colegii Atelierului mecanic-șef - ARSENAL (13267)

Sintem alături de prietena noastră Mariana Stăneșe la marea durere pricinuită de moartea tatălui său.

Marina, Lenuța și Anca (13277)

Sintem alături de colega noastră Mariana Stăneșe la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe!

Colegii de la Banca Națională (13278)

Cu multă durere în suflet ne despărțim de cel care a fost un bun coleg
ILIE STĂNESE
Din partea Ansamblului „Junii Sibiului” (13284)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a dragului nostru soț și tată
† IOAN SOLOMON
- 32 ani -

Înmormintarea va avea loc sâmbătă, 4 august, ora 10. Plecarea de la domiciliu, Valea Aurie, bloc 3.
Soția Victorița și copiii Claudia și Alina (13314)

Cutremurați de durere, aducem un ultim omagiu scumpului nostru frate, cumnat și unchi

IOAN SOLOMON

Nu te vom uita niciodată! Surorile Maria și Silvia, cumnații Vasile și Nicușor, împreună cu copiii (13315)

Aducem un ultim omagiu dragului nostru ginere, cumnat și unchi

IOAN SOLOMON

și sintem alături cu toată compasiunea de soția și fiicele celui dispărut.

Soacra Ana, cumnatul Vasile împreună cu soția Victorița și copiii (13315)

COMEMORARI

● S-au scurs 6 săptămâni de când bunul nostru soț, tată și bunici

GHEORGHE SAS

ne-a părăsit fără a spune un cuvânt.

Comemorarea - sâmbătă, 4 august, ora 11, la mormânt.

Familia (13193)

● Se împlinește un an de când ne-a părăsit cel care a fost

IOAN MUSTEA

- 64 ani -

Comemorarea - sâmbătă, ora 12,30 la Biserica din str. Kolarov.

Familia (13273)

Pioasă și veșnică amintire bunei și dragei noastre

LENUȚA POPA

Condoleanțe celor greu încercați.

Familia Aurel Vlaicu (13707)

Cu aceeași durere în inimă și suflet ne amintim că a trecut un an de la decesul soțului, tatălui și bunicii noastre

ing. ROMULUS COSMA

Nu-l vom putea uita niciodată. În inimi și suflet îl vom purta mereu.

Comemorarea luni, 6 august, ora 13, la mormânt (Cimitirul nou).

Familia (13286)

De 4 ani te strigăm / Cu gândul peste tot te căutăm / Dar în zadar, tu nu poți reveni / Căci moartea nemiloasă / Fulgerător te-a luat de lângă noi / Și ți-a fixat o altă casă

MIRCEA REBEGEL

- 21 ani -
(student)

Părinții și fratele tău în veci neconsolați (13049)

Se împlinesc 7 și respectiv 3 ani de la moartea unchiului și mătușii noastre GICĂ și SOFICA LAZAR

Comemorarea sâmbătă, 4 august, ora 17, la mormânt.
Nepoții Dionisie și Maria Stoica (13152)

Se împlinesc 6 luni de la trecerea în neființă a celui care a fost soț și tată iubitor

FLOREA PĂTRAȘCĂ

Comemorarea - sâmbătă, 4 august, ora 9,30 la mormânt.

Familia (13309)

A cincea vară își va revărsa tristețile flori peste recea lespede a mormintului ce a acoperit pentru totdeauna chipul blând, minile harnice și mintea înțeleaptă a fiului nostru

VALENTIN MARIU BOBIZIU - 16 ani

Te strigăm poate vei veni / Te căutăm cu gândul că te vom reîntâlni / Degeaba! Nu o să mai apară niciodată și totuși va veni o zi când ne vom reîntâlni în întunericul altei lumi unde vom fi din nou împreună.

Comemorarea - sâmbătă, 4 august, ora 17, la Cimitirul din Turnișor.

Dumnezeu să-l odihnească!

Familia îndurerată (13062)

Prezentă mereu în inimile noastre, păstrăm neștersă amintirea bunei noastre mame și soții

VIORICA NANU

de la a cărei dispariție s-au împlinit 4 ani.

Dumnezeu s-o odihnească! (13271)

MULȚUMIRE

● Mulțumiri și recunoștință tuturor rudelor, prietenilor, colegilor și vecinilor care l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost

DUMITRU BARBU
- învățător pensionar -
Familia (13291)

ÎNTEPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL SIBIU

ANUNȚĂ că începând cu data de 23 iulie 1990, publicul călător poate procura bilete de călătorie cu troleibuzul numai de la încasatorul acestuia;

- pentru călătoria cu autobuzul biletele de călătorie se pot procura de la punctele de vânzare: (Tiglar, Ospătarie, Nufărul, Viaduct, Vasile Aaron, Valea Aurie).

- 850 -

ÎNTEPRINDEREA POLIGRAFICĂ SIBIU

INCADREAZĂ:

● INGINER CHIMIST, pentru funcția de șef laborator, de preferință bărbat.

ÎNTEPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI SIBIU,

șos. Alba Iulia nr. 100,

ANGAJEAZĂ URGENT:

● TIMPLAR, categ. IV-V

- 857 -

ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII INDUSTRIALE SIBIU, str. Dorobanților nr. 106,

ANGAJEAZĂ URGENT:

● statistician principal (merceolog principal) pentru biroul aprovizionare
Informații - telefon 3 21 90, int. 17. (849)

ÎNTEPRINDEREA „TEXTILA” CISNĂDIE

ANGAJEAZĂ:

● paznici

Condițiile de încadrare sint cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 6 22 01, int. 118. (851)

FABRICA DE PROTOTIPURI UTILAJE ȘI PIESE DE SCHIMB SIBIU, str. Griului nr. 27,

INCADREAZĂ:

● strungari, categoriile 2-4

● frezori, categoriile 2-4

● lăcătuși, categoriile 2-4

● tratamentist, categoriile 2-4 - 852 -

ÎNTEPRINDEREA „EMAILUL ROȘU” MEDIAȘ

INCADREAZĂ DE URGENTĂ:

1. Absolvenți de liceu, tr. a II-a, cu profilul:

● mecanic

● electric

● chimic

2. Paznici - încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la sediul întreprinderii - str. Carpați nr. 19, Mediaș sau la telefon 1 33 30, int. 182, 144 - serviciul P.I.S. (853)